

خبر

رهبر معظم انقلاب اسلامی: روابط عمومی بخش های مختلف دولت، باید فعال شوند



ایشان لازمه مبارزه با مفاسد اقتصادی را سلامت نفس مجریان دانستند. حضرت آیت‌الله، خامنه‌ای همچنین مسئولان دولتی را از ورود به بگم‌گم‌های متداول سیاسی و جناحی و تلف کردن وقت خود برحذر داشتند و خاطر نشان کردند: باید از فرصت کثرتی که فرصت خدمت‌گذاری به مردم فراهم شده سروسنشت کشور و همچنین دنیای اسلام در دست مجموعه کنونی قرار گرفته کمال استفاده به عمل آید. ضمن آنکه با نیت الهی و خدمت صادقانه به مردم ذخیره‌ای برای آخرت فراهم شود.

افزودند: دولت باید حتماً این نقص را برطرف کند و روابط عمومی‌های بخش‌های مختلف دولت باید فعال شوند و با استفاده از رسانه ملی و روزنامه‌ها، اقدام‌های مختلف را با زبان تاثیرگذار و قابل فهم، به اطلاع مردم برسانند. رهبر انقلاب اسلامی مبارزه با فساد و برشمردند و خاطر نشان کردند: مبارزه با مفاسد اقتصادی در داخل دستگاه اجرایی بسیار تاثیرگذارتر از اقدام‌های دستگاه قضایی است؛ زیرا وظیفه دولت و دستگاه اجرایی پیشگیری از فساد است.

امروز کشور در همه عرصه‌ها در حال حرکت روبه جلو است و باید با برنامه‌ریزی، اولویت‌بندی، تدبیر همه‌جانبه و تلاش پیگیر و استفاده از جوانان با استعداد و با انگیزه، مسیر پیشرفت مادی و معنوی کشور با قدرت و قوت و در چارچوب سند چشم‌انداز ۱۴۰۰ ساله ادامه یابد. خامنه‌ای در رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار رئیس جمهوری، اعضای هیئت دولت، استانداران و مدیران بخش‌های مختلف قوه مجریه در سراسر کشور با تاکید بر اینکه دولت نهم باید در خصوص اطلاع‌رسانی به مردم، بیش از پیش تلاش کند

خبر

بازارچه دائمی ماشین‌آلات کشاورزی در مراکز استان‌ها ایجاد می‌شود

نمایشگاه و بازارچه دائمی ماشین‌آلات و نهاده‌های کشاورزی تا پایان اسفند، در مراکز استان‌های کشور ایجاد می‌شود. «صیفی کارانه» مدیرعامل شرکت خدمات حمایتی وزارت جهاد کشاورزی که در جریان برگزاری نخستین نمایشگاه دائمی و بازارچه ماشین‌آلات کشاورزی گیلان در رشت سخن می‌گفت یکی از اهداف برپایی این گونه نمایشگاه‌ها را تسهیل در تأمین وسایل مورد نیاز کشاورزان در زمینه‌های مختلف عنوان کرد و افزود: در همین راستا دولت و وزارت جهاد کشاورزی هماهنگی‌ها و امکانات و تسهیلات بانکی لازم را برای نیل به این هدف در نظر گرفته است. نخستین نمایشگاه دائمی ماشین‌آلات و ادوات و نهاده‌های کشاورزی گیلان توسط شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان با مشارکت بیش از ۵۰ شرکت داخلی در رشت گذاشتن یافت که در این نمایشگاه انواع ماشین‌آلات کشاورزی شامل ماشین‌نژادکار، خرمنکوب، کمباین، سمپاش، گیلان، توربو، بیل مکانیکی، موتور، پمپ آب، ماشین و دستگاه‌های کشاورزی به معرض نمایش و خرید و فروش قرار گرفت.

اخبار کوتاه از روابط عمومی

● در راستای ترویج فرهنگ نمایش فیلم در محیط سالم سینما، مدیریت جدید سینما فلسطین در نظر دارد تا پایان مرداد ماه سال جاری فیلم‌های سینما را با در نظر گرفتن ۵۰ درصد تخفیف در اختیار همکاران و خدو‌ده‌های آنان قرار دهد. همکاران علاقمند می‌توانند با ارائه کارت شناسایی شرکت در مجموعه به دفتر روابط عمومی از تخفیف در نظر گرفته شده استفاده نمایند.

● با توجه به تقارن زمان برگزاری مراسم دانش‌آموزان ممتاز با ماه مبارک رمضان، تاریخ اقتصادی دریافت مدارک تحصیلی این عزیزان از ۸۶۹۶۶۰۰۰ تا ۸۶۹۵۲۰۰ تغییر یافته است. لذا به یک مدرک که پس از اتمام تاریخ اعلام شده به روابط عمومی تحویل داده شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

● واحد روابط عمومی و امور بین‌الملل در نظر دارد به منظور اجرای مراسم جنگ دانش توسط دانش‌آموزان خلاق و نمونه، نسبت به گزینش و استفاده از استعداد و توانمندی‌های آنان اقدام نماید. لذا همکارانی که دارای فرزند خلاق و پسر و دختر در رده سنی نوجوان بوده و قادر به هدایت آنان جهت معرفی کربل مرّاسم فوقی می‌باشند، می‌توانند با مراجعه به روابط عمومی نسبت به معرفی و ثبت نام فرزندان مستعد خود اقدام نمایند.

● دبیر هیئت است ادب و ادب در رد و یا گزینش ثبت نام کنندگان بر اساس معیارهای نظر، دفتر مختار خواهد بود.

● واحد روابط عمومی و امور بین‌الملل در نظر دارد در راستای تقویت بنیه فرهنگی و هنری شرکت، نسبت به تشکیل کانون هنری و فرهنگی در زمینه موسیقی، تئاتر، خطاطی، نقاشی، فیلم‌سازی، صابرداری، عکسبرداری، قرآنت قرآن و مداحی اقدام نماید. لذا از همکاران مستعد و علاقمند دعوت می‌شود به منظور اطلاع از شرایط پذیرش و نام‌نویسی به روابط عمومی مراجعه نمایند.

● با عنایت به اجر معنوی حمایت از ایتم و کودکان بی سرپرست و ضرورت تأمین تاثیر این عزیزان، همکارانی که نسبت به نقل فرزند خودندگی و اشتراک در ثواب اخروی این امر خدایندهانه تمایل داشته باشند، می‌توانند با مراجعه به امور مالی و دادن تعهد کتبی مبنی بر کسر ماهانه سه‌هزار ریال از فیش حقوقی مربوطه، ضمن بهره‌مندی از ثواب معنوی نسبت به این عمل ماندگار اقدام نمایند.

جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها

آبان ماه برگزار می‌شود

روابط عمومی معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی اعلام کرد: چهاردهمین نمایشگاه و جشنواره مطبوعات به صورت همزمان از ۱۶ تا ۲۰ آبان ماه سال برگزار خواهد شد. علیرضا ملکیان، معاون امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی با اعلام این مطلب افزود: چهاردهمین نمایشگاه مطبوعات برای نخستین بار و در جهت ارتقای کیفی و ایجاد پیش‌نیاز برای رقابت میان رسانه‌ها با حضور رسانه‌های خارجی و به منظور همزمان با جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها برگزار خواهد شد. همچنین طی حکمی از سوی ملکیان، یوسف غزوی به عنوان دبیر چهاردهمین جشنواره مطبوعات منصوب شد.

بیش از ۲۹ هزار تراکتور وارد بخش کشاورزی شد



معادل ۲۷ هزار و ۹۷۲ دستگاه انواع تراکتور در سال ۱۳۸۵ بین کشاورزان توزیع و وارد بخش کشاورزی شد.

«علامه سعید نژاد» گفت: در حال حاضر حدود ۱۲ هزار دستگاه کمباین و ۳۰۰۰ دستگاه تراکتور در عرصه کشاورزی فعال است که حدود ۲۷ درصد تراکتورها عمری بالای ۱۳ سال دارند و با وجود حضور در بخش کشاورزی با ضریب بهره‌وری پایین مورد استفاده قرار می‌گیرند. وی افزود: تعداد تراکتورها در بخش کشاورزی به علت ترویج نامناسب آنها در سالهای گذشته با توجه به نوع محصول، زمین، شرایط اقلیمی، قومیت زراعی، نوع عملیات، اندازه عملیات و آلگوری کشت نمی‌تواند فقط از طریق ضرب میانگین‌سویز میزان مکانیزه و اقتصادی شدن تولیدات کشاورزی را مشخص کند بلکه باید سایر شاخص‌های توسعه نیز مدنظر قرار گیرد.

به گزارش روابط عمومی وزارت جهاد کشاورزی، وی سهم جذب پارانه در سال ۸۶ را برای انواع تراکتورها ۸۷۴ درصد و ادوات خاص کشاورزی را برای نخستین بار ۴ درصد اعلام کرد.

وی درباره شرایط ارائه تسهیلات پارانه دار بانکی کشاورزان افزود: این تسهیلات با سود کارمزد ۷ درصد به کشاورزان ملحق می‌گردد که تراکتورها و کمباین‌های مورد تأیید مرکز توسعه مکانیزاسیون را خریداری کنند.

سعید نژاد، ارائه خدمات پس از فروش، ارائه تأییدیه کیفیت مجامع معتبر بین المللی و اوری کتنده برای توجع بخشی به ماشین‌های کشاورزی و صدور گواهی کیفیت در مرکز تست کرج نیز از استانداردهای ماشین‌ها و بعضی قطعات اصلی تراکتور و کمباین را به منظور کاهش تورج ماشین‌های کم‌کیفیت در کشور ضروری است

ماشین‌های کشاورزی در سال ۸۵ توسط این مرکز انجام شده است و در سال ۸۶ در پی افزایش استانداردهای ماشین‌های کشاورزی هستیم.

معاون مرکز توسعه مکانیزاسیون کشاورزی:

کاهش یافت، معاون برنامه‌ریزی مرکز توسعه مکانیزاسیون کشاورزی گفت: اعتبار متکل دارایی برای تجهیز ماشین‌های کشاورزی ۷۸ میلیارد تومان تصویب شده است.

وی گفت: سال گذشته ۲۵ هزار ۵۰۰ دستگاه تراکتور دولتی با منابع بانک صادرات تعلق شد و تسهیلات ۵ درصدی برای خرید ماشین‌های کشاورزی پرداخت شد. امسال ۸۲ میلیارد تومان وجوه اداره شده دولتی با منابع بانک برای پرداخت تسهیلات ارزان قیمت ۵ درصدی پرداخت می‌شود.

فناغ علمونی گفت: میزان کمک‌های فنی و اعتباری دولتی برای تعلق با منابع بانکی جهت خرید ادوات کشاورزی با تسهیلات ارزان قیمت ۱۰ میلیارد تومان است.

معاون برنامه‌ریزی مرکز توسعه مکانیزاسیون گفت: رقم پیشنهادی ما برای پارانه ۱۵۰ میلیارد تومان بود که ۸۲ میلیارد تومان آن تصویب شده است.

وی گفت: ۹ هزار دستگاه تراکتور جدید سال گذشته با تسهیلات ارزان قیمت در اختیار کشاورزان قرار گرفت. امسال این رقم به ۱۳ هزار دستگاه تراکتور و یک هزار دستگاه کمباین افزایش می‌یابد.

فناغ علمونی گفت: در مجموع ۹۲ میلیارد تومان وجوه اداره شده برای تعلق با منابع بانکی جهت اعطای تسهیلات ارزان قیمت خرید ماشین‌های کشاورزی قرار می‌گیرد.

معاون برنامه‌ریزی مرکز توسعه مکانیزاسیون گفت: رقم پیشنهادی ما برای پارانه ۱۵۰ میلیارد تومان بود که ۸۲ میلیارد تومان آن تصویب شده است.

وی گفت: ۹ هزار دستگاه تراکتور جدید سال گذشته با تسهیلات ارزان قیمت در اختیار کشاورزان قرار گرفت. امسال این رقم به ۱۳ هزار دستگاه تراکتور و یک هزار دستگاه کمباین افزایش می‌یابد.

فناغ علمونی گفت: در مجموع ۹۲ میلیارد تومان وجوه اداره شده برای تعلق با منابع بانکی جهت اعطای تسهیلات ارزان قیمت خرید ماشین‌های کشاورزی قرار می‌گیرد.

سپه‌مداران «موقور سازان تراکتور سازی» از آبان ماه سود می‌گیرند

برنامه زمانی ونحوه پرداخت سود سهام شرکت موتورسازان تراکتور سازی ایران (سهامی عام) اعلام شد.

به گزارش ایبنا، شرکت موتورسازان تراکتور سازی ایران طی نامه شماره ۴۰۸۲۲-۲۶۷۰ مورخ ۱۳۸۶/۰۷/۱۸ اعلام کرد که سود سهام عملکرد سال مالی منتهی به ۱۳۸۶/۰۳/۳۱ مربوط به دارندگان سهام در تاریخ مجمع عمومی سالانه مورخ ۸۶/۲۷/۱۳ طبق جدول زمانی ارائه شده، پرداخت خواهد شد.

بر اساس برنامه زمانی ارائه شده از سوی شرکت، سود سهام دارندگان از یک سهم تا ۳۰ هزار سهم در آبان ماه، سود سهام دارندگان از ۳۰ هزار و یک سهم تا ۲۰ هزار سهم در آفرمه، سود سهام دارندگان از ۲۰ هزار و یک سهم تا ۱۰ هزار سهم در دی ماه، سود سهام دارندگان از ۱۰ هزار و یک سهم تا دو میلیون سهم در بهمن ماه،

حمایت وزارت صنایع از تحقیق و توسعه

وزیر صنایع و معادن گفت: « فارغ التحصیلان رشته مهندسی صنایع در کشور از نظر ارایه ایده و فعالیت‌های تخصصی در سطح کشور و بین‌المللی از پیشروترین و جریان‌سازترین افرادند.»



علیرضا طهماسبی رشته مهندسی صنایع را از جدیدترین رشته‌های علمی و کاربردی کشور دانست و تأکید کرد: « ما صنایع حمایت کامل از NGOهای تخصصی، از اجرای شدن ایده‌های علمی برای اجرای سیاست‌های تجاری سازی در نگاه‌ها نیز به طور کامل حمایت می‌کنیم.»

وی در ادامه با اشاره به جایگاه همایش بین‌المللی مهندسی صنایع گفت: «شعار انتخابی امسال این همایش با مقصود «مهندسی صنایع، مدیریت‌دانی و توسعه‌سناسی» «در شروع برنامه چهارم و با توجه به اهداف سند چشم‌انداز، شعار سپاس‌مناسی است.»

وزیر صنایع و معادن مطرح کرد تحقیق و توسعه را با مدیریت‌دانی مرتبط دانست و افزود: «روش‌های توسعه فنی و اقتصادی در بسیاری از کشورها مشابه هم است و در حرکت به سمت اقتصاد دانی محور و توسعه محور، تحقیق و پژوهش حرف اول را می‌زند.»

غرفه شرکت تراکتور سازی در نمایشگاه بین‌المللی مشهد، غرفه نمونه انتخاب شد

معاون فنی طرح کارت هوشمند سوخت گفت: افزایش دوره ذخیره خودروهای بنزین شخصی از ۴ به ۶ ماه

معاون فنی طرح کارت هوشمند گفت: ۲۰۰ لیتر بنزین دیگر به سهمیه ۲۰۰ لیتری خودروهای شخصی افزوده شده و دوره سهمیه خودروها از ۴ به ۶ ماه افزایش یافته است. احمد تولاغی افزود: این تصمیم در راستای افزایش سفرهای تابستانی مردم اتخاذ شده است.



وی در پاسخ به این سوال مبنی بر اینکه با این تصمیم برای سهمیه‌بندی ۶ماه دامه خواهد داشت، گفت: این امر بستگی به تصمیم دولت دارد و ما نسبتاً اکتفا کرده ایم تصمیمات هستیم. سیستم کارت هوشمند از قابلیت و انعطاف لازم برای اجرای هرگونه تصمیم برخوردار است.

غرفه شرکت تراکتور سازی ایران در نهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت مشهد به عنوان غرفه نمونه انتخاب شد. مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل شرکت تراکتور سازی ایران با اعلام این خبر به یک صنعت تراکتور گفت: نمایشگاه بین‌المللی فلزات، معدن و صنایع وابسته و نهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت مشهد از تاریخ ۱۳ الی ۱۷ تیرماه سال جاری به مدت ۵ روز در محل نمایشگاه‌های دائمی مشهد مقدس برگزار گردید که طی آن غرفه شرکت تراکتور سازی به عنوان غرفه نمونه در زمینه اختراعی برگزیده شد.

مهندس معصوم نجفیان دستاورد همکاران واحد روابط عمومی و امور بین‌الملل از نمایشگاه بین‌المللی مشهد را حائز اهمیت دانست و یاد آور شد: حضور شایسته در میعادگاه‌های بین‌المللی رفته فرایند فروش محصولات خارجی تولیدی شرکت تراکتور سازی را تسهیل می‌شود. وی توفیق حاصل از مشارکت شرکت تراکتور سازی در نمایشگاه بین‌المللی صنعت مشهد را زمینه ساز خدمات‌رسانی مطلوب و فرصتی ارزنده برای عرضه توانمندی‌های تراکتور سازی در بازار رقابت با رقیب ذکر کرد.

ثبت نام از مناقضان حج تمتع

سازمان حج و زیارت با انتشار اطلاعیه‌ای شمار دیگری از مناقضان حج را به کاروان‌هایی که هنوز تکمیل نشده‌اند فراخواند.

این اطلاعیه به علت این که برخی افراد واجد شرایط در مهلت تعیین شده به کاروان‌ها مراجعه نکرده‌اند صادر شده است.

در اطلاعیه سازمان حج و زیارت آمده است: فراخوان جدید شامل کسانی است که تا ۳۰ تا مهر ۸۲ برای شرف به حج در یکی از شعب بانک ملی سیرده گذاری کرده‌اند. مهلت تعیین شده به کاروان‌ها برای این عده یک هفته است.

سازمان حج و زیارت که وزارت به اطلاعیه خود از افراد واجد شرایط (کسانی که تا ۳۰ تا مهر ۸۲ سیرده گذاری کرده‌اند) خواست به دلیل آغاز کاروان‌های آموزشی زائران در اواخر ماه رجب، هر چه سریع‌تر به کاروان‌ها مراجعه کنند.

هشدار به مشتریان پرمصرف آب، برق و گاز

سرتاجم پس از فراز و نشیب‌های فراوان تعرفه‌های جدید آب، برق و گاز برای اجرا ابلاغ شد.

بر اساس این ابلاغیه، قیمت خدمات آب، برق و گاز برای مشتریان پرمصرف افزایش یافته است و مشترکان کم مصرف و همایشگ الکتری استاندارد مصرف را از امتیاز کاهش قیمت و حتی استفاده رایگان متاسب با تعرفه‌های سال ۱۳۸۳ برخوردار می‌شوند.

ابلاغ تعرفه‌های جدید در حالی صورت می‌گیرد که اجرای آن به صورت ناگهانی از چندین پیش آغاز شده بود و این اقدام باعث اعتراض مشترکان به ویژه مشترکان برق شده بود، به گونه‌ای که حساب‌های ماه اخیر بسیاری از مشترکان به حساب سه‌هفته‌ای معوق افزایش محسوس را نشان می‌داد.

ذخیره بنزین خودروهای شخصی ۲۰۰ لیتر افزایش یافت

معاون فنی طرح کارت هوشمند سوخت گفت: افزایش دوره ذخیره خودروهای بنزین شخصی از ۴ به ۶ ماه

معاون فنی طرح کارت هوشمند گفت: ۲۰۰ لیتر بنزین دیگر به سهمیه ۲۰۰ لیتری خودروهای شخصی افزوده شده و دوره سهمیه خودروها از ۴ به ۶ ماه افزایش یافته است. احمد تولاغی افزود: این تصمیم در راستای افزایش سفرهای تابستانی مردم اتخاذ شده است.

وی در پاسخ به این سوال مبنی بر اینکه با این تصمیم برای سهمیه‌بندی ۶ماه دامه خواهد داشت، گفت: این امر بستگی به تصمیم دولت دارد و ما نسبتاً اکتفا کرده ایم تصمیمات هستیم. سیستم کارت هوشمند از قابلیت و انعطاف لازم برای اجرای هرگونه تصمیم برخوردار است.

۱۴ روش برای کاهش مصرف بنزین خودرو

۱- کنترل باد لاستیک خودرو
۲- کنترل بار صندوق عقب
۳- بازدید منظم و سرویس خودرو
۴- استفاده کمتر از گرم‌کن شیشه، برف‌پاک‌کن و بخاری
۵- استفاده کمتر از کولر
۶- گرم نکردن خودرو در صبح‌های زمستان
۷- استفاده صحیح از دنده‌های بالا
۸- رعایت سرعت مجاز بین ۸۵ تا ۱۰۰ کیلومتر
۹- ترمزگیری و شتاب‌گیری در صورت ضرورت
۱۰- رعایت فاصله از دیگر خودروها برای جلوگیری از ترمز ناگهانی
۱۱- عدم به کارگیری استارت مداوم
۱۲- جلوگیری از کم و زیاد کردن سرعت به صورت مداوم
۱۳- خاموش کردن موتور هنگام توقف‌های طولانی
۱۴- تعویض فیلتر هوا